



Стальская

Газета Ашинского муниципального района. Издаётся с октября 1930 г.

ИСКРА

Суббота, 24 декабря 2011 года
№ 100 (11205)



Александр Кузнецов,
министр образования и науки
Челябинской области:



образования в Челябинской области
на 2010–2014 годы».

«В 2011 году из областного бюджета направлено 211 миллионов рублей на открытие более 4 тысяч дополнительных мест в детсадах. Действует программа «Поддержка и развитие дошкольного образования в Челябинской области на 2010–2014 годы».

Теперь на другом канале

С 26 декабря телекомпания АТВ-12 начнет свою работу на канале РЕН-TV – Аша.

Канал изменит сетку информационного вещания. Теперь ашинские новости можно посмотреть в 7.00 ч., 12.30 ч. и вечером в 19.30 ч.

— Рекламные блоки будут демонстрироваться два раза в час, — рассказывает директор телерадиокомпании АТВ-12 Андрей Дубынин. — «Стол заказов» — поздравления для именинников и юбиляров — переносится на субботу и воскресенье.

Инна СТАСОВА

Новоселье

На следующей неделе 10 воспитанников симского детского дома начнут обживать новое помещение.



Более трех миллионов рублей было выделено в этом году из областного бюджета на ремонт детского дома в Симе.

— На эти средства строители сделали ремонт нежилого помещения, преобразовав его в уютную квартиру, — говорит начальник УСЗН АМР Н. Коляда. — На этой неделе получим необходимую мебель. А на следующей дети начнут обживать новое жилище. В их распоряжении будет зал, обеденная зона, три спальни.

Нина ЧАЛОВА

«Стальнушка»



в праздник Новый Год
к вам обновленная идет

До сюрприза осталось **6** дней!

Зимняя сказка

Календарь перелистывает последние странички, неумолимо приближая нас к 2012 году. Подготовительный азарт к встрече самого любимого и всегда чуткого волшебного праздника усиливается повсеместно. Оживление на улицах, в магазинах, в домах. Хочется все организовать так, чтобы эта зимняя сказка запомнилась надолго.

Поскольку Новый год — праздник не только домашний, всюду активно украшаются улицы и площади. Ведь в новогоднюю ночь большинство из нас непременно придет на городскую площадь, чтобы встретиться с друзьями, принять участие в сказочном представлении. А чтобы всем собравшимся возле городской елки было радостно, в эти оставшиеся до праздника дни мастера своего дела сооружают сказочные городки. В Аше уже сверкают огнями елки на центральной площади, возле Дворца спорта, в поселке ЛХЗ. И всюду детвора с утра до вечера атакует ледяные горки. На центральной площади их аж четыре.

— Решили в этом году больше горок сделать. И отказались по максимуму от различных фигур, — говорит начальник производства ООО «Благоустройство» Л. Заболоцкая. — Не будет фигур Деда Мороза и Снегурочки, которые постоянно ломают. Площадь свободна для различных мероприятий. А притягивает к себе она богатой иллюминацией. Две елки сверкают радугой огней, создавая сказочное настроение.

В Миньяре в последние годы создание снежного городка на площади курирует Александр Романюк, преподаватель детской школы искусств. В этом году ему поручено создать снежные скульптуры Деда Мороза и Снегурочки, а также символа года — Дракона.

Под руководством Александра Владимировича ученики художественного отделения разработали собственный проект ещё одной снежной скульптуры (пока это секрет для всех), которую они также



Фото Ирины ЖИГАР

планируют возвести на площади. Как говорит А.В. Романюк, при этом используется новая для Миньяра, но давно известная в мире техника. В кубические формы разных размеров прессуется снег, а затем отсекается все лишнее. Совсем, как у Микеланджело.

Как всегда, с размахом подошли к строительству новогоднего городка в Симе. 23 ледяные колонны расположатся по его периметру, девять прозрачных арок будут ждать гостей. Художники своими фантазиями из ледяной горки уже сделали отдельную сказку. Все снежные и ледяные фигуры внушительных размеров. В центре композиции, конечно же, хозяин года — Дракон. Его три головы «пьют воду» из ледяных колод. Одиннадцать лет добирался он до нас, и вот — единственный сказочный персонаж гороскопа готовится к встрече с нами. Хочется надеяться, что он подарит сказку не только в новогодние дни.

Нина ЧАЛОВА, Юлия СЕРГЕЕВА

Новогодний кредит без процентов*

на 4 четыре
месяца*

*В течение льготного периода 4 мес. не начисляются % за пользование кредитом. «Кредитная карта «Первая». Сумма: 25 т.р. - 200 т.р. Ставка в теч 4 мес с момента активации карты - 0% год., далее 24-30%. Возможно присоединение к страховой программе - 0,4% в мес. от суммы кредита. При отказе от страховой программы - 0,4% в мес. от суммы кредита. До востребования. Минимальный платеж - 2% от долга + % по кредиту. Снятие наличных - 3,5%, мин. 135 р. Погашение кредита в кассе Банка - 110 р., в терминале - 90 р., через сторонний банк - комиссия стороннего банка + 10 р. Штраф за нарушение сроков погашения - 400 р. за факт просрочки. Требования к заявителю: 21-62 лет. Банк вправе отказать в выдаче кредита. Срок предложения: 15.11.11-15.01.12. ОАО КБ "Восточный".

8-800-100-7-100
Звонок бесплатный по всей России
www.express-bank.ru

Аша: ул. Озимина 4, м-н «Монетка»
Миньяр: ул. Центральная, 9
Сим: ул. Революции, 7

ВОСТОЧНЫЙ
ЭКСПРЕСС БАНК

СБ, 24 декабря	ВС, 25 декабря	ПН, 26 декабря	ВТ, 27 декабря	СР, 28 декабря	ЧТ, 29 декабря	ПТ, 30 декабря
-10...-13 748-752 мм Ю, 1-3 м/с	-10...-15 748-752 мм С-З, 1-3 м/с	-11...-15 750-752 мм Ю-З, 1-3 м/с	-5...-14 738-748 мм Ю, 2-5 м/с	-3...-5 730-732 мм Ю, 3-6 м/с	-4...-8 732-740 мм Ю-З, 2-5 м/с	-6...-8 742-744 мм Ю-З, 2-5 м/с
Восход 9:59. Заход 16:59	Восход 9:59. Заход 17:00	Восход 9:59. Заход 17:00	Восход 9:59. Заход 17:01	Восход 8:59. Заход 17:02	Восход 8:59. Заход 17:03	Восход 8:59. Заход 17:04

+1 час ко времени

Терпение и труд

В этом году УПФР по АМР исполнилось 10 лет со дня его образования. Юбилейную дату коллектив встретил хорошими результатами. По итогам работы прошлого года он занял третье место в своей группе по Челябинской области. Также в багаже Управления целых четыре призовых места в конкурсах, объявленных в связи с 20-летием образования Пенсионного фонда.

Первая круглая дата и профессиональный праздник (22 декабря — День работников ПФР) стали поводом для разговора с начальником Ашинского Управления М.С. Кудрявцевой.

— Марина Сергеевна, какими качествами должен обладать человек, работающий в вашей структуре?

— Прежде всего, терпением и трудолюбием, так как объем работы растет год от года. Безусловно, профессионализм — без этого никуда. Коммуникабельность нашим сотрудникам также необходима: приходится работать с самыми разными группами людей.

— Сколько посетителей ежедневно принимают сотрудники отделов?

— Более пятидесяти. По самым разным вопросам. Здесь и назначение пенсии, и уточнение по перерасчету, оформление документов на материнский капитал, на погребение и масса других.

— Расскажите о вашем коллективе?

— В нем трудится 57 человек, хорошо знающих свое дело. В 2001 году, когда Управление в Ашинском районе стало самостоятельным юридическим лицом, у нас появились два больших отдела: по назначению и перерасчету пенсии, по выплате пенсии, позднее были образованы группа оценки пенсионных прав и клиентская служба.

Отдел по назначению и перерасчету пенсий возглавляет В. Н. Морозова. Ее стаж работы в системе ПФР около 20 лет. Под руководством Валентины Николаевны трудятся 13 сотрудников. Можно сказать, что этот отдел осуществ-

ляет половину задач пенсионной реформы: назначение пенсий, проведение индексаций и перерасчетов, назначение федеральной социальной доплаты к пенсии гражданам, у которых размер ее не достигает прожиточного минимума, контролирует обоснованность назначения и выплаты пенсий и другие функции. С 2005 года отдел занимается компенсационными выплатами. А с 2007 года выполняет функции по государственной поддержке семей, имеющих детей, т. е. выдает сертификаты на материнский (семейный) капитал, выносит решения о рас-



Фото Ирины ЖИГАР

поряжении средствами МСК, выплачивает единовременные суммы матерям и др.

Процесс назначения пенсий завершает отдел по выплате, который возглавляет Лидия Эриковна Изранова. Без слаженной работы ее коллектива невозможно обеспечить своевременную доставку и выплату пенсии, а это документы более чем на 29000 пенсионеров и получателей различных компенсационных выплат.

Управление по организации персонализированного учета по Челябинской области заняло первое место в России. И в этом есть весомый вклад отдела УПФР г. Аши, которым руководит Елена Парахина. Полное его название — отдел персонализированного учета, администрирования страховых взносов, взаимодействия со страхователями и взыскания задолженности. Коллектив, возглавляемый Еленой Валентиновной, очень работоспособный, он является бесшумным лидером Отдела ПФР по Челябинской области по своему направлению.



— В следующем году объем работы вновь увеличится?

— В 2012 году нас ждет нововведение — выплата средств пенсионных накоплений, сформированных за счет накопительной части трудовой пенсии, либо в разовом порядке, либо при назначении пенсии в зависимости от пожелания гражданина и правовых оснований. Как видите, работы не становится меньше. А поэтому очень важно иметь трудоспособный коллектив.

— Праздник позади, но поздравить сослуживцев никогда не поздно.

— Пользуясь случаем, выражаю благодарность всему коллективу Управления за отличную работу, за самоотверженность и ответственность, за исполнительность и любовь к своему делу! Поздравляю всех с профессиональным праздником и желаю дальнейших успехов в нашем нелегком труде.

**Вопросы задавала
Нина ЧАЛОВА**

НОВОСТИ

Всего — 150 тысяч новогодних подарков

В Челябинской области развезут новогодние подарки. А с 24 декабря для детей-сирот и ребят из малообеспеченных семей начались губернаторские елки, которые продлятся до 27-го.

Традиционная акция «Подарим Новый год детям» охватит сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, ребят, находящихся под опекой, воспитанников специализированных учреждений для несовершеннолетних, детей-инвалидов и ребят из малообеспеченных семей в возрасте от года до 15 лет.

В муниципальные образования уже отправлены сладкие презенты. Всего раздадут 150 тысяч новогодних подарков.

В шести крупных муниципалитетах области пройдут губернаторские елки, куда по принципу территориальной близости привезут детей из прилегающих районов. Череду «утренников» 24 декабря начнут в Сатке и Златоусте. В первом из них спектакль «Принцесса-кошка» покажет Челябинский молодежный театр (бывший ТЮЗ). Город мастеров-оружейников делает новогоднюю постановку силами своих артистов.

Муниципалитеты получают дополнительные энергопотенциалы

«Челябинская область участвует в проработке программы развития МРСК Урала с учетом потребностей муниципалитетов», — пишет в своем блоге Михаил Юревич.

Разработка совместной с «МРСК-Урала» инвестиционной программы позволит рассчитать потребности и увеличить энергетические мощности каждого из муниципалитетов Южного Урала. Особенно это актуально в связи с тем, что власти региона прикладывают серьезные усилия для привлечения в Челябинскую область инвестиций.

Чтобы обеспечить электроэнергией масштабные инвестпроекты, реализуемые на территории Челябинской области, к 2014 году на Южном Урале будет построено несколько энергоблоков мощностью 1860 МВт.

По словам экспертов, для экономического развития региона нужно за ближайшее десятилетие увеличить энергопотенциал на 30%. Реализация проектов находится на контроле губернатора Михаила Юревича, который уверен, что этот вектор обеспечит южноуральцев рабочими местами и увеличит доходы региональной казны.

СПРАВОЧНО:

ОАО «Межрегиональная распределительная сетевая компания Урала» осуществляет передачу электроэнергии по электрическим сетям напряжением 110 кВ — 0,4 кВ и технологическое присоединение потребителей к электросетям. «Челябэнерго» входит в состав «МРСК-Урала».

Юлия СМЕРНОВА

КУЛЬТУРА

А музыка звучит...

Сегодня человечество переживает настоящий бум звуковоспроизводящей техники. Музыка звучит из телефонов, DVD-плееров, телевизоров, автомобилей, открыток, игрушек и даже чайников. И в какой-то момент среди всей этой какофонии осознаешь, какая же всё-таки ценность — живая музыка.



Музыка, которую рождает инструмент под умелыми пальцами исполнителя. Музыка, идущая от сердца музыканта к сердцу слушателя. Напрямую. Рождение живой музыки состоялось на концерте ансамбля русских народных инструментов «Русь» под руководством Сергея Щинова.

Замечательную программу подготовили музыканты к юби-

лею. Вначале ансамбль исполнил русский народный танец «Трепак». Именно этим музыкальным номером коллектив впервые заявил о себе десять лет назад в день 40-летия Детской школы искусств.

— Не годы даже, а десятилетия я вынашивал идею создания такого ансамбля, — говорит С.Г. Щинов, — ведь моя специальность —

руководитель оркестра народных инструментов.

Сейчас это коллектив настоящих мастеров: Алла Зятева (домра малая), Светлана Прозорова (домра альтовая), Юсуп Нургалиев (балалайка прима), Александр Романок (балалайка контрабас), Константин Щинов (ударные инструменты), Ольга Шведова (солистка) и, конечно же, баянист, аранжировщик, лауреат премии «Душа Южного Урала», душа ансамбля — Сергей Щинов.

За десять лет музыкантами накоплен огромный репертуар, в котором инструментальные пьесы известных авторов прошлых лет, современные произведения, обработки народных мелодий, песни патристические, лирические и шуточные. Коллектив активно выступает и гастролирует. Популяризируя народное творчество, музыканты охотно дают благотворительные концерты. Так, например, в миньярском доме престарелых ансамбль «Русь» — частый и желанный гость.

В 2010 году на областном конкурсе ансамблей и оркестров русских народных инструментов памяти Р.Я. Розенфельда ансамбль «Русь» стал победителем. За этой победой последовало почётное звание — «Народный коллектив».

В программу юбилейного концерта вошли знакомые и любимые

шисие миньярцам инструментальные пьесы «Музыкальный привет» И. Тамаринова, «Старый трамвай» Е. Дербенко, «Ты меня провожала в солдаты» А. Шалаева и многие другие. Тепло встречали зрители и новые произведения. Лучшая форма признания — аплодисменты, которые долго не смолкали после каждого номера, порою переходя в овацию. Истинные поклонники ансамбля выходили на сцену с цветами.

По-особому душевно и проникновенно пела в этот день обаятельная солистка ансамбля Ольга Шведова. Её чистый, солнечный голос трогал самые тонкие струны души зрителей, вызывая радость, щемящую грусть и даже слёзы. Напрасно волновалась Ольга перед каждой песней — зрители были настроены крайне благожелательно.

Юбилейный концерт ансамбля народных инструментов «Русь» прошёл буквально на одном дыхании. Музыканты покорили своим блестящим исполнением и высоким мастерством. У ансамбля — огромный потенциал, мощная творческая энергия, работоспособность и самозабвенная любовь к народному творчеству. Хочется пожелать всем исполнителям дальнейших творческих побед и открытий!

Юлия СМЕРНОВА

График приема граждан в Депутатском центре Ашинского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на декабрь 2011 года

27.12	14.00-17.00	Рубцов Александр Евгеньевич	ОАО «АМЗ», начальник отдела корпоративной политики, депутат АГП	Депутатский центр
28.12	14.00-17.00	Арестов Григорий Васильевич	Директор ООО «Ашинская городская управляющая компания», депутат АГП	Депутатский центр
29.12	14.00-16.00	Бояршинова Алевтина Васильевна	Руководитель Общественной приемной Губернатора в АМР	Депутатский центр

Адрес Депутатского центра: г. Аша, ул. Толстого, 4, тел. 8 (35159) 3-17-21.

Снабжение населения Ашинского городского поселения баллонным газом осуществляет ООО «Уралрегионгаз», г. Усть-Катав (руководитель Мазеев Николай Александрович). Доставка газа производится следующим образом: по телефону: 8-912-478-4235 принимается заявка (сообщается адрес доставки и Ф.И.О.), еженедельно по вторникам производится доставка газового баллона по указанному адресу, и потребитель получает заполненную квитанцию. Стоимость одного баллона составляет 550 рублей. По всем возникающим вопросам обращаться по вышеуказанному телефону: понедельник-пятница с 9-00 до 17-00, перерыв с 12-00 до 13-00.

Минский клуб



Современная женщина,
современная женщина!
Суею замотана,
но, как прежде,
божественна!
Р. Рождественский

Выпуск №2, 2011 г.

Новогодние пряники

И всё-таки мудро поступил Пётр I, перенёс Новый год с сентября на декабрь. Таким образом он российский народ спас от зимней депрессии. В новогодних хлопотах и заботах, беготне по магазинам, составлении праздничного меню о сезонном сплине забываешь напрочь! В праздничные дни можно приготовить съедобный подарок: кекс, печенье, буженину. Сложить в красивую коробку или банку, упаковать – чудо, да и только!

В 1998 году, в разгар дефолта (читай: безденежья) в нашей семье родилась интересная традиция – печь новогодние пряники. Рецепт нашёлся в каком-то женском журнале, формочки с силуэтом снеговика, ёлочки, колокольчика, домика, Деда Мороза, Снегурочки муж загнул из металлической ленты. Расписывали пряники всей семьёй.



РЕЦЕПТ

- 1 стакан сахарного песка
- 1/2 стакана мёда
- 1,5 ч. ложки тертого имбиря
- 1 ч. ложка молотой гвоздики
- 1 ч. ложка корицы
- 2 ч. ложки разрыхлителя
- 1/2 пачки маргарина или масла порубить
- 1 яйцо взбить
- 3/5 стакана муки

Глазурь для росписи:

- 1 ст. сахарной пудры
- 2 яичных белка
- пищевые красители

Мёд и сахар растопите в кастрюле на среднем огне. Добавьте имбирь, гвоздику, корицу, доведите до кипения. Снимите с огня, добавьте разрыхлитель, масло или маргарин, взбитое яйцо, затем муку.

На присыпанной мукой поверхности вымесите тесто до гладкости, накройте пищевой пленкой – пусть полежит полчаса. Затем раскатайте толщиной 0,5 см. И вырезайте формочками пряники. Нагрейте духовку до 160 градусов. Разложите пряники на смазанный противень. Выпекайте 15 минут, пока слегка не зарумянятся.

Пока пряники остывают, приготовьте глазурь: миксером взбейте яичные белки с пудрой в густой крем. Разложите по кружкам и добавьте в крем разные пищевые красители. Из вощёной бумаги сверните кулёчки, положите в них разноцветную глазурь, уголок кулёчка аккуратно срежьте, и можно рисовать.

Как подсказывает опыт, выпекать пряники нужно дней за пять до Нового года, чтобы глазурь успела подсохнуть и не смазалась. Размером их лучше делать большими, с ладонь и больше, чтобы удобнее было рисовать. Глаза и игрушки на ёлке можно сделать из драже «M&M», хорошо идёт для украшения посыпка для куличей. Каждый пряник лучше дарить в красивом мешочке или упаковать в прозрачную подарочную бумагу, перевязать ленточкой. Счастливого Нового года и Рождества!



Резида БАХИТОВА

Присылайте свои жизненные истории, интересные фотографии, рецепты.

Пишите на smrs68@mail.ru или звоните по телефону 8-919-302-3254

Полосу подготовила Юлия СЕРГЕЕВА

Ох, уж этот декабрь! Короткие, хмурые дни и бесконечно длинные ночи. «Самые тёмные ночи в году...», – говорила Анна Ахматова. Невольно вспоминаю вопрос бывшей одноклассницы, которая сейчас работает в Москве: «А как у вас жить, не скучно? Ну, летом понятно: сад, огород, речка, лес... А зимой?» Действительно, как живут люди без выставочных залов, театров, музеев и картинных галерей? Как живётся людям в провинции? Не скучно?

Ответственность – наша семейная черта



Мой вопрос адресован Людмиле Роговой, хозяйке миньярских магазинов «ЛАВА» и «Виктория».

– Не скучно ли мне жить? – смеясь, переспрашивает Людмила. – Семь лет назад я навсегда позабыла, что такое скука!

И это правда. Семь лет назад она решила круто поменять свою судьбу.

Людмила по первой профессии – крановщица. Работала на миньярском заводе, ей нравилось управлять машиной-краном, и ничего менять в своей профессиональной деятельности она не планировала. Вся её жизнь в эти годы была посвящена семье, дочка Виктория и Настя требовали много заботы и внимания. Но когда младшей исполнилось два года и

Людмила засобиралась на работу, оказалось, что возвращаться ей некуда – завод перестал существовать. Муж Александр в это время работал на севере вахтовым методом. Супруги подумали, взяли большой кредит и купили продуктовый киоск.

– Нас все тогда отговаривали. Это же была чистой воды авантюра! О работе продавца у меня были весьма смутные представления, образования профессионального нет. Даже взвешивать на весах меня поначалу учила Марина Лошкарёва, наш первый продавец. А ведь надо было ещё и товар возводить. Муж на вахте, значит, рассчитывать могла только на себя. Выбирала товар на базе, сама грузила, сама привозила и сама же разгружала. Приходила

домой поздно, девчонки на мне виснут, обнимают, соскучились, а у меня – ни сил никаких, ни эмоций.

– А почему не бросила всё, если было так трудно? – спрашиваю Людмилу.

Она смотрит непонимающе. – Как бросить, если всё уже закрутилось, люди пошли ко мне работать, поверили. Покупатели постоянные появились... Я чувствовала свою ответственность перед ними.

Как в народе говорят, «глаза бояться, а руки делают». Роговы работали не покладая рук. Со временем киоск стал приносить прибыль, появились средства, чтобы открыть новый магазин. Супруги назвали его «ЛАВА» по начальным буквам имён членов своей семьи. Расширился штат сотрудников, пришёл опыт... Но и сегодня семейный бизнес отнимает много времени. Когда выпадают редкие свободные часы, Роговы проводят их также весьма активно. Беговая дорожка, горные велосипеды, на которых исколесили все окрестности, плавание, рыбалка. А зимой – горные лыжи, которые Александр любит с детства, а Людмила освоила вслед за мужем и дочерьми.

– Как же вы всё успеваете? – удивляюсь я.

– Дочки подросли, и теперь многие домашние заботы – на их плечах, они меня жалеют. Мне не нужно давать им поручения, писать записки, девочки всё делают сами, без напоминания. Муж перестал ездить на вахту, теперь мы работаем вместе. Александр у меня – настоящий трудоголик. Для супруга важно всё сделать наилучшим образом, он очень ответственный. Ответственность – это, пожалуй, наша семейная черта, – подумав, добавляет Людмила.

В настоящее время вместе с Людмилой и Александром работают одиннадцать человек. В их коллективе царит тёплая, семейная атмосфера и абсолютно нет текучки кадров. За семь лет Людмила ни разу не видела от сотрудников заявления об увольнении.

На месте старого киоска Роговы построили новый павильон, теперь это по-домашнему уютный магазин «Виктория». Возле магазинов хозяйка сама разбивает клумбы, все лето за ними старательно ухаживает. Роговым нравится делать родной Миньяр красивее и радостнее. Поэтому они охотно, по мере сил и возможностей, оказывают финансовую поддержку многим культурным событиям города.

– В жизни я придерживаюсь такого принципа: «На первом месте – Бог, на втором – семья, а на третьем – работа», – говорит Людмила. – Мы с мужем стремимся к тому, чтобы у нас был бизнес с человеческим лицом. И общечеловеческие ценности – семья, друзья – для нас всегда главные. Нам важны добрые отношения с нашими земляками. Ведь своё будущее мы связываем только с Миньяром.

Луч солнца в день ненастный



Эта встреча случилась, как бы это точнее выразить, на переломе жизненного пути. У меня есть любимая работа, в которой я состоялась как профессионал. Дочка выросла, живёт отдельно. И даже внучке уже не требуется постоянная опека. А для женщины дети все-таки самое главное. Я растерялась как-то, задумалась над смыслом своего существования...

В это время в Интернете нашла французско-канадскую версию мюзикла «Нотр-Дам де Пари», стала смотреть... и услышала его голос. Невероятный, изумительный, сияющий, как луч солнца. Искренний от первой до последней ноты, проникающий в самое сердце. Голос принадлежал исполнителю роли Гренгуара, канадскому певцу Брюно Пельтье. Я была потрясена! Захотелось узнать об этом человеке как можно больше. Изучала Интернет, скачивала его песни и альбомы. Днём и ночью этот голос звучал в моей душе. Спустя полгода я полетела на концерт Брюно в Москву. Затем в Киев, чтобы

увидеть «Нотр-Дам де Пари» живую. Потом были концерты в Минске и Одессе, Санкт-Петербурге. Надо сказать, что по натуре я – домоседка, большую часть жизни просидела в Миньяре. А тут стала такой путешественницей, легкой на подъём, общительной. На концертах я познакомилась с такими же поклонниками таланта Брюно Пельтье – «брюнетки», как мы себя называем. Смешно, но раньше при слове «фанатка» воображение рисовало образ девчушки, размазывающей по лицу слезы восторга на концерте какой-нибудь группы «Руки вверх». И вот теперь я сама – фанатка. Среди фанатов Брюно Пельтье есть мои ровесники, есть молодежь. Все серьёзные, глубокие люди. Наши разговоры о творчестве певца неизменно переходят на другие общечеловеческие темы, и я с удивлением отмечаю, что мы общаемся «на одной волне», понимая друг друга с полуслова. Я наслаждаюсь этим общением.

За этот год с небольшим моя жизнь изменилась, я стала совершенно другой. Сентиментальной, уступчивой и уверенной в себе одновременно. Сейчас совершаю то, на что раньше не решилась бы никогда. Вот и французский язык ста-



ла изучать просто так, для души.

Сказать, что я теперь обрела смысл жизни, было бы высокопарно и неправильно. Но мне теперь не скучно. В моей душе – непреходящая радость. Это как луч солнца, который светит тебе даже в ненастный день.

Резида БАХИТОВА

